

**Za sve roditelje djece u Berlinskim vrticima Informacije za roditelje o dodatnim mogućnostima skrbi o djeci, koja su izložena riziku da u tešem obliku obole od Covid 19 ili su u okruženju osoba koje su rizicne grupe i zbog toga im je nemoguće prisustvo u regularnom vremenu i skrbi u vrticu**

Dragi roditelji, postovane dame i gospodo,

djeca koja spadaju u takozvanu rizicnu grupu cesto nisu u mogućnosti iz zdravstvenih razloga učestvovati u regularnom dnevnom skrbnistvu ili ga koriste samo povremeno odnosno skraceno.

Takodjer i ona djeca ciji roditelji, djedovi, bake, braca ili sestre spadaju u rizicnu grupu a zive u istoj obitelji.

To iziskuje dodatne probleme i teret za sve na koje se odnosi.

Jako je vazno takodjer ovoj djeci obezbjediti obrazovanje i skrb u ranom djetinjstvu te stime olaksati roditeljima.

Zato je pokrajina Berlin sa svim ustanovama zakljucila sporazum, koji omogucava skrb u izuzetno zasticenim okvirima.

To znaci da se ovdje radi o malim i stabilnim grupama djece, koja ce biti zbrinuta u ustanovama koju djeca poadjaju ili u nekim slucajevima na drugim mjestima, koje raspolazu uslovima za to.

U pojedinacnim slucajevima moguće je da ce se to odvijati u obiteljskom okruženju djeteta.

Na koji nacin ce se provoditi ova ponuda bit ce iskljuciva odgovornost ustanove koju dijete poadja.

Mi smo zamolili sve ustanove da sto je moguće brze naprave tj. osmisle odgovarajuće ponude.

Znamo da vec dugo cekate na to.

Uslov da biste koristili ovu ponudu je sledeci: dijete ili član obitelji u kojoj dijete zivi i podlijeze riziku

u slucaju oboljenja od Covid 19, mora dostaviti odgovarajuću ljekarsku potvrdu u kojoj se navodi da dijete ne

može prisustvovati regularnom boravku.

Mi se nadamo da je ustanova koju dijete pohađa već razgovarala sa vama. Ukoliko to nije slučaj a gore navedeni razlozi postoje molimo vas obratite se vašoj ustanovi. Pokušajte zajedno pronaći način oko smještaja vašeg djeteta, u zavisnosti da li ustanova raspolaze organizacijskim i kadrovskim mogućnostima. Nadzor vrtića podržat će ustanovu u slučaju da postoji potreba za skrb i ponudit će rješenje da li i gdje postoji odgovarajući prostor odnosno ponuda koju možete koristiti.

Finansijsku podršku ustanove će dobiti na zahtjev a obezbjeđuju je nosioci troškova dnevne skrbi Berlin. Ustanove ne podliježu obavezama da vam obezbjede ovakvu ponudu. Također je moguće da vremenski okvir koji vam je dodjeljen u "Gutscheinu" ne bude ispostovan.

Ukoliko vaša ustanova nije u mogućnosti da vam obezbjedi odgovarajuću skrb, rado ćemo na vaš zahtjev provjeriti da li je moguće na nekom drugom mjestu dobiti istu.

Ukoliko postoji interesovanje javi te se na sledeću online adresu:  
[kita-risikomittel@senbjf.berlin.de](mailto:kita-risikomittel@senbjf.berlin.de)

Srdacan pozdrav